



**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL**  
**Prefeitura Municipal de Coronel Barros**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

**Nº 04/2025– SMECDL**

**EDITAL Nº 06/2025**

Retifica o Edital nº 05/2025 que divulga homologação das inscrições pós recurso para contrato temporário na função de Professor de Arte, Geografia, Língua Portuguesa, Auxiliar de Educação, Auxiliar de Serviços Gerais Internos e Merendeira.

A Administração Municipal de Coronel Barros, amparado na Lei nº 2.457/2025, e com base na análise realizada pela Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Lazer, resolve RETIFICAR o edital nº 05/2025, que passa a ter a seguinte redação, e não como constou.

**Onde se lê:**

**“FUNÇÃO - PROFESSOR DE LÍNGUA PORTUGUESA – 23 HORAS SEMANAIS T: MANHÃ/ TARDE**

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO	MOTIVO
215	ANGELA MARIA CARNEIRO MACHADO	Deferida	Revisão geral banco de dados
216	<i>PATRICIA KRUBER</i> <i>FERREIRA</i>	<i>Deferida</i>	<i>Revisão geral banco de dados</i>

**Leia-se:**

**“FUNÇÃO - PROFESSOR DE LÍNGUA PORTUGUESA – 23 HORAS SEMANAIS T: MANHÃ/ TARDE**

Nº DE INSCRIÇÃO	NOME DO CANDIDATO	SITUAÇÃO	MOTIVO
215	ANGELA MARIA CARNEIRO MACHADO	Deferida	Revisão geral banco de dados
216	<i>PATRICIA KRUBER</i> <i>FERREIRA</i>	<i>Indeferida</i>	<i>Item 3.4 inciso V do Edital</i>

Este edital entra em vigor na data de sua publicação.

Coronel Barros, 11 de fevereiro de 2025.

**Bráulio Scherer**

**Prefeito**

Travessa 20 de Março, 001 – Fone/Fax (55) 3333 9115 –  
CEP 98.735-000 – Coronel Barros/RS

<http://www.coronelbarros.rs.gov.br>- e-mail: [gabinete@coronelbarros.rs.gov.br](mailto:gabinete@coronelbarros.rs.gov.br)